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 ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

21:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 21 HORAS DEL DÍA 09 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. 
MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA.---------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS NOCHES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 21 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE DOMINGO 9 DE JUNIO DEL 2024 
VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON TODO GUSTO. BUENAS NOCHES A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. 
PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 17 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE 
ACUERDO A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
INICIAR FORMALMENTE CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR,   
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO PROCEDAMOS CON LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.----------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, EL 
CUAL ES EL SIGUIENTE:--------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, POR SU PROPIO DERECHO, EN 
CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE Y LA REVISTA “SUBRAYADO 
MORELOS”, ASÍ COMO LOS PROPIETARIOS DE LOS ANUNCIOS 
RESPECTIVOS, POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/071/2024, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/40/2024-1, POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS DE FECHA TREINTA DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO.---- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PROMOVIDA POR EL CIUDADANO FRANCISCO 
TREJO TAPIA, EN CONTRA DE LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD 
POR MORELOS VAMOS TODOS”, ESTO EN VIRTUD DE LA COMISIÓN DE 
CONDUCTAS QUE PROBABLEMENTE CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA 
NORMA ELECTORAL, LA CUAL SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/089/2024. ESTO EN ESTRICTO 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO 
DEL DOS MIL VEINTICUATRO, DICTADA EN LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/30/2024-2.------------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO  GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE DE LA 
“COALICIÓN SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN CONTRA 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
ACCIÓN NACIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS  Y SU CANDIDATA A LA 
GUBERNATURA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, POR CONDUCTAS QUE 
PUEDAN CONTRAVENIR LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON 
EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/155/2024, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/62/2024-2.------------------------------------------------------------------------------ 
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5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA 
POR EL CIUDADANO IVÁN CARDOZO TRIANA, POR SU PROPIO DERECHO 
Y EN SU CALIDAD DE CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 
TEPALCINGO, MORELOS, POSTULADO POR EL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, RECIBIDO DE FECHA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO.---------------------------------------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR MEDIO DEL CUAL SE 
DA CUENTA DE LA RENUNCIA DE LA CIUDADANA SACNICTE GUADALUPE 
GARCÍA DELGADO, QUIEN RENUNCIÓ AL CARGO DE SECRETARIA DEL 
CONSEJO MUNICIPAL DE TEMIXCO, MORELOS, ASÍ COMO LA 
PROPUESTA DE SUPLENCIA.---------------------------------------------------------------- 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
TEMA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE CASO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA DE QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 15 MINUTOS, DE ESTE DÍA 9 DE 
JUNIO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN CADA UNO DE LOS PUNTOS 
PRESENTADOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 6 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 15 
MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JULIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y LE PEDIRÍA DE FAVOR QUE PASÁRAMOS AL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: PERDÓN. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARGARITA 
GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, POR SU PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE 
QUIEN RESULTE RESPONSABLE Y LA REVISTA “SUBRAYADO MORELOS”, ASÍ 
COMO LOS PROPIETARIOS DE LOS ANUNCIOS RESPECTIVOS, POR LA 
PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/071/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/40/2024-1, POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, DE FECHA TREINTA DE MAYO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE PROYECTO, DE 
CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, CONSISTENTE EN  DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA 
POR LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. NOTIFÍQUESE A LA CIUDADANA MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA 
CALDERÓN, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE 
EN TÉRMINOS DEL NUMERAL 4), DEL CONSIDERANDO QUINTO, DE LA 
RESOLUCIÓN DICTADA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/40/2024-1, REMITA AL ÓRGANO 
JURISDICCIONAL ELECTORAL LOCAL, COPIA CERTIFICADA DE LA 
DETERMINACIÓN ADOPTADA POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
DENTRO DEL PLAZO ORDENADO. Y SEXTO. PUBLÍQUESE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ EN UNA PRIMERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ÚNICAMENTE PARA ANUNCIAR QUE EN ESTA OCASIÓN NO PUEDO ACOMPAÑAR 
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EL PRESENTE ACUERDO Y EMITIRÉ UN VOTO EN CONTRA, CON VOTO 
PARTICULAR. EL RAZONAMIENTO ES PORQUE DESDE MI, DESDE MI ANÁLISIS,  
SE ESTÁ CONTRAVINIENDO LO ESTABLECIÓ EN LA NORMATIVA EN LA MATERIA, 
TODA VEZ QUE A MI CONSIDERACIÓN SE ESTÁ REALIZANDO NUEVAMENTE UN 
ESTUDIO DE FONDO POR PARTE DE ESTE INSTITUTO, CIRCUNSTANCIA QUE NO 
ES DE NUESTRA COMPETENCIA, SINO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS Y ESTARÉ BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, GENERANDO EL VOTO 
PARTICULAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: REFERIR EN LOS ANTECEDENTES CUÁNDO ES 
QUE SE DIO AVISO AL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, CON EL ESCRITO DE QUEJA, A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO AL 
PUNTO SEGUNDO DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017, DE FECHA 12 DE 
JULIO DE AÑO 2017. Y PARA ESTE CASO, PUES ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO 
CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. Y 
BUENO, PUES YO PARA, PARA DECIR, REITERAR QUE CONFÍO EN EL CRITERIO 
DE LA COMISIÓN, LA COMISIÓN DE QUEJAS Y TAMBIÉN ESTARÉ EMITIENDO UN 
VOTO, UN VOTO CONCURRENTE, POR EL TEMA DE LA DILACIÓN. POR MI ES 
CUANTO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN VOTO 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONCURRENTE TAMBIÉN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
AL PROYECTO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 21 HORAS CON 21 MINUTOS 
DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; ASÍ COMO DAR 
CUENTA DE LOS VOTOS EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/328/2024”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR PASAMOS AL PUNTO NÚMERO TRES”.-------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO NÚMERO TRES DEL PRESENTE ORDEN, YA QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PROMOVIDA POR EL CIUDADANO FRANCISCO TREJO 
TAPIA, EN CONTRA DE LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS 
TODOS”, ESTO EN VIRTUD DE LA COMISIÓN DE CONDUCTAS QUE 
PROBABLEMENTE CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA NORMA ELECTORAL, LA 
CUAL SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/089/2024. ESTO EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO, 
DICTADA EN LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/30/2024-2. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO 
RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO.  SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, CONSISTENTE 
EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
FRANCISCO TREJO TAPIA, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS 
EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO 
FRANCISCO TREJO TAPIA, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS 
MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS. QUINTO. PUBLÍQUESE LA PRESENTE DETERMINACIÓN 
EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SEXTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA 
QUE, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL CUATRO DEL CONSIDERANDO OCTAVO, DE 
LA RESOLUCIÓN DICTADA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/30/20242, REMITA AL ÓRGANO 
JURISDICCIONAL ELECTORAL LOCAL COPIA CERTIFICADA DE LA 
DETERMINACIÓN ADOPTADA POR ESTA COMISIÓN, DENTRO DEL PLAZO 
ORDENADO. ES CUANTO. Y DAR CUENTA, SI ME PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE SE INCORPORÓ EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBIR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 7 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA ANUNCIAR UN VOTO A 
FAVOR EN ESTE PROYECTO Y ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO CONCURRENTE, 
EN EL SENTIDO DE QUE A MI PARECER NO SE ATENDIERON LOS PLAZOS 
CONTEMPLADOS EN EL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, TODA VEZ QUE AL RECIBIR LA QUEJA, SE DEBIERON 
SEGUIR EL PROCEDIMIENTO ESTABLECIDO EN EL REGLAMENTO DE LA 
MATERIA. Y ÉSTE, SI LO PERMITEN, LO ESTARÉ REPLICANDO EN EL SIGUIENTE 
PUNTO, QUE ES EL CUATRO, SI SON TAN GENTILES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE SOLICITA REFERIR EN LOS ANTECEDENTES, LA 
SENTENCIA DE FECHA 31 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, QUE SE REFIERE AL 
EXPEDIENTE TEEM/JE/30/2024-2 Y SUS EFECTOS, Y PUNTOS RESOLUTIVOS, ASÍ 
COMO CUÁNDO SE NOTIFICÓ A ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y EN ESTE 
SENTIDO, TAMBIÉN PARA ANUNCIAR VOTO CONCURRENTE PARA ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO, PEDRO ALVARADO. Y BUENO, PUES YO EN CONSONANCIA 
CON LA OBSERVACIÓN QUE USTED ACABA DE HACER, NADA MÁS QUISIERA 
SOLICITAR EN LA PÁGINA 21, EN EL PUNTO DE ACUERDO SEXTO, SI SE PUDIERA 
AJUSTAR LA REDACCIÓN DE COMISIÓN A CONSEJO, A CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, SI SON TAN AMABLES. LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN. Y 
BUENO, TAMBIÉN ANUNCIAR UN VOTO, UN VOTO CONCURRENTE. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ, PERO NO FUE OBSERVACIÓN 
¿VERDAD? CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, NADA MÁS FUE EL QUE VA CON EL 
PROYECTO. GRACIAS. BIEN, REPITO, LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN CONCURRENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN,  EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 
HORAS CON 27 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO 
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PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY, ASÍ COMO DAR CUENTA 
DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ACUERDO QUE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/329/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO 
CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO  GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE DE LA “COALICIÓN SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN CONTRA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, ACCIÓN NACIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS Y SU CANDIDATA A LA 
GUBERNATURA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, POR CONDUCTAS QUE 
PUEDAN CONTRAVENIR LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/155/2024, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/62/2024-2. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE ACUERDO.  
SEGUNDO. SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/155/2024, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE DE MANERA INMEDIATA, 
AL CIUDADANO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, INFORME DE MANERA INMEDIATA AL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN LOS AUTOS 
DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/62/2024-2. QUINTO.  SE ORDENA A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA INFORME AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA UNA OBSERVACIÓN, ADEMÁS DEL 
COMENTARIO REALIZADO POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EN EL PUNTO 
ANTERIOR, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 9 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 09 DE JUNIO DEL 2024 

PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONCURRENTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CONCURRENTE TAMBIÉN”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONCURRENTE TAMBIÉN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN YO, 
VOTO CONCURRENTE TAMBIÉN”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, GRACIAS. EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN  
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 4 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 
MINUTOS CON 31 MINUTOS, DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LOS 
VOTOS EMITIDOS CONCURRENTES, POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/330/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO CINCO, SI ES TAN 
AMABLE”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL CIUDADANO IVÁN 
CARDOZO TRIANA, POR SU PROPIO DERECHO Y EN SU CALIDAD DE 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE TEPALCINGO, MORELOS, 
POSTULADO POR EL PARTIDO MORELOS PROGRESA, RECIBIDO DE FECHA 
CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
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QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL CIUDADANO IVÁN 
CARDOZO TRIANA, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES, A 
FIN DE QUE SE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL CIUDADANO IVÁN 
CARDOZO TRIANA. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA 
QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA:  “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO 
HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN 
YO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 35 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DE LOS 
VOTOS CONCURRENTES, EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/328… PERDÓN, 
331/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS 
POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO SEIS”.---------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO NÚMERO SEIS. PERDÓN, QUE CORRESPONDE A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR MEDIO DEL CUAL SE DA 
CUENTA DE LA RENUNCIA DE LA CIUDADANA SACNICTE GUADALUPE GARCÍA 
DELGADO, QUIEN RENUNCIÓ AL CARGO DE SECRETARIA DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DE TEMIXCO, MORELOS, ASÍ COMO LA PROPUESTA DE SUPLENCIA. 
Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA SUSTITUCIÓN LA 
NUEVA DESIGNACIÓN DE LA SECRETARIA MUNICIPAL DEL CONSEJO MUNICIPAL 
TEMIXCO, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023 - 
2024. TERCERO. NOTIFÍQUESE AL CONSEJERO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
TEMIXCO, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023 - 
2024, CON LA FINALIDAD DE QUE A LA BREVEDAD POSIBLE, PRESENTEN LAS 
CONSTANCIAS DE NO INHABILITACIÓN, QUE EXPIDE LA SECRETARÍA DE LA 
CONTRALORÍA DEL ESTADO DE MORELOS Y EL TRIBUNAL DE JUSTICIA 
ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, A NOTIFICAR AL CONSEJO MUNICIPIO DE TEMIXCO, 
MORELOS, PARA SU CONOCIMIENTO. QUINTO. EXPÍDANSE LOS 
NOMBRAMIENTOS RESPECTIVOS A LOS CIUDADANOS… A LAS CIUDADANAS 
SEÑALADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LAS REDES SOCIALES Y LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENAS NOCHES A QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES. 
BUENO, TENGO ALGUNAS OBSERVACIONES POR CUANTO AL PUNTO 
ENLISTADO COMO NÚMERO SEIS DEL ESTE… DEL ORDEN DEL DÍA: EN LOS 
ANTECEDENTES, HABRÁ QUE REVISAR EL 31 Y EL 32, SE REPITEN. HABRÁ QUE 
SUPRIMIR UNO. TAMBIÉN SE SUGIERE AGREGAR LOS SIGUIENTES ACUERDOS, 
TODOS ELLOS VERSAN SOBRE RENUNCIAS DE CARGOS DE INTEGRANTES DE 
CONSEJOS MUNICIPALES O DISTRITALES DEL IMPEPAC. EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/290/2024, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/320/2024, EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/323/2024, OTRA MÁS RESPECTO DE LA JORNADA ELECTORAL, 
PARA QUE REFIERA QUE EL 2 DE JUNIO DEL AÑO 2024, SE LLEVÓ A CABO LA 
JORNADA ELECTORAL, CORRESPONDIENTE AL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024, LA CUAL INICIÓ A LAS 08 HORAS DEL DÍA DE LA 
ELECCIÓN Y CONCLUYÓ CON LA CLAUSURA DE CASILLAS, Y DE CONFORMIDAD 
CON LO QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 160 Y 209, PÁRRAFO TERCERO, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. EN LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL 17, 
PENÚLTIMO PÁRRAFO, DE LA TABLA INSERTA, FALTA AGREGAR AL CIUDADANO 
SOTELO BADILLO URIEL, QUIEN SE ENCONTRABA EN LISTA DE RESERVA PARA 
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OCUPAR EL CARGO DE CONSEJERO. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL 
SEGUNDO, TAMBIÉN HABRÁ QUE HACER REFERENCIA A LA NUEVA 
DESIGNACIÓN DE CONSEJERO MUNICIPAL DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
TEMIXCO, MORELOS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024. EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, ES UNA CUESTIÓN DE MERA FORMA, 
DICE: “CONSEJO MUNICIPIO”, DEBE SER “CONSEJO MUNICIPAL”. EN EL QUINTO, 
DE FORMA, DICE: “EXPÍDASE LOS NOMBRAMIENTOS RESPECTIVOS A LAS 
CIUDADANAS”, LO CORRECTO A MI CONSIDERACIÓN DEBE SER “EXPÍDANSE 
LOS NOMBRAMIENTOS RESPECTIVOS A LA CIUDADANA Y CIUDADANOS”. DECIR 
POR SUPUESTO QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO Y LO HARÉ 
ACOMPAÑADO EN UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES UNA OBSERVACIÓN, SI LO PERMITEN, A 
CONSIDERACIÓN. SUGIERO AGREGAR, COMO EN ACUERDOS PASADOS, AL 
PRESENTE, LA LISTA COMPLETA DE INTEGRACIÓN DE LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO, Y CON LA SUSTITUCIÓN, SI 
ES QUE SE APRUEBA POR SUPUESTO, APROBADA DE… QUE SE ESTÁ 
PRESENTANDO EN ESTE PROYECTO, QUE ES EN TEMIXCO. BAJO ESTA 
TESITURA, TAMBIÉN EN LAS REDES SOCIALES, PARA QUE LA CIUDADANÍA 
CONOZCA LA INTEGRACIÓN. Y ESTARÉ EMITIENDO, A RAZÓN DE UN VOTO 
CONCURRENTE, DADO QUE EN EL PRESENTE DICTAMEN, PUES BUENO, POR 
OBVIEDAD NO LLEVÓ A CABO TODO EL PROCEDIMIENTO RESPECTIVO, DADOS 
LOS TIEMPOS EN LOS QUE NOS ENCONTRAMOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y EL DE LA VOZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN TODO EL CUERPO DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, REVISAR SI EL SEGUNDO APELLIDO DE LA CIUDADANA SACNICTE 
GUADALUPE GARCÍA DELGADO, ES CORRECTO, ES DECIR, SI DEBE 
ACENTUARSE O NO. EN LA PARTE DE LOS ANTECEDENTES, EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 5, COMPLETAR QUE SE TRATÓ DE UNA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CARÁCTER SOLEMNE. ES DECIR, HACE FALTA ENTONCES 
LA PALABRA “SOLEMNE”. EN LOS ANTECEDENTES 31 Y 32, SE REFIEREN AL 
MISMO ACUERDO, EL IMPEPAC/CEE/267/2024, ELIMINAR UNO Y EN 
CONSECUENCIA PUES CORREGIR LA NUMERACIÓN DE LOS ANTECEDENTES. 
TAMBIÉN SE SUGIERE INSERTAR EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, LOS 
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SIGUIENTES ACUERDOS: EL 423 DEL 2023, EL 290 DEL 2024, EL 320 DEL 2024, EL 
323 DEL 2024. EN LA PARTE DE LOS CONSIDERANDOS, EN EL CONSIDERANDO 
DÉCIMO SÉPTIMO, PÁGINA 34, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, A MI PARECER ESTÁ 
MAL ASENTADA UNA FECHA, DADO QUE DICE 8 DE MAYO DE 2024 Y A MI 
PARECER DEBE DE SER 8 DE JUNIO DE 2024. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN 
EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, DICE “NOTIFÍQUESE AL CONSEJERO DEL 
CONSEJO MUNICIPAL”. EN TODO CASO, REVISAR SI SE QUISIERON REFERIR AL 
CONSEJERO PRESIDENTE, PARA QUE ENTONCES SE COMPLETE ¿NO? Y LA 
LECTURA SEA “NOTIFÍQUESE AL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DE TEMIXCO, MORELOS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO 
LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR QUE SE 
INTEGRE EN LOS ANTECEDENTES, EL OFICIO RECIBIDO DE ESTA FECHA, A LAS 
15:28, REMITIDO POR EL PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TEMIXCO, MEDIANTE EL CUAL INFORMA LOS PENDIENTES QUE TIENE DE 
FIRMA LA OTRORA SECRETARIA EJECUTIVA. ASIMISMO, MENCIONAR QUE 
ACOMPAÑARÉ EL PRESENTE PROYECTO, CON UN VOTO CONCURRENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y SECRETARIO 
EJECUTIVO, ¿QUIERE HACER USO DE LA VOZ, PREVIO A MÍ?”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “COMO GUSTE CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE. GRACIAS. 
SÍ, NADA MÁS SOLICITAR QUE SE INTEGRE A UN PUNTO RESOLUTIVO, QUE 
DICHO ACUERDO… EL PRESENTE ACUERDO, TENDRÁ EFECTOS A PARTIR DE 
SU APROBACIÓN. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
APROVECHO PARA HACER PROPIA SU MANIFESTACIÓN. Y BUENO, YO DECIR 
QUE TAMBIÉN ACOMPAÑO ESTE ACUERDO Y EVIDENTEMENTE DARLE LAS 
GRACIAS A LA CIUDADANA QUE ACEPTÓ, ACEPTÓ APOYARNOS EN ESTAS 
LABORES QUE SE ESTÁN LLEVANDO EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE TEMIXCO. 
REALMENTE DE VERDAD, DE CORAZÓN, MUY AGRADECIDA POR SU 
ACEPTACIÓN. PERO EN CONSONANCIA CON LO QUE COMENTÓ EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, PUES NO SE LLEVÓ, NO SE LLEVÓ EL PROCEDIMIENTO 
ADECUADO. Y BUENO, POR OTRO LADO, TAMBIÉN LA DILACIÓN EN LA 
INFORMACIÓN POR PARTE DEL ÁREA DE ORGANIZACIÓN. ENTONCES YO 
TAMBIÉN EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE. SÍ CONSEJERO ARIAS, 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. Y ABONANDO A ESTO 
QUE COMENTA, Y SE ME PASÓ MENCIONARLO EN MI PARTICIPACIÓN. ESTE 
TEMA DE LA RENUNCIA, AÚN CUANDO VEO QUE EN LOS ANTECEDENTES VIENE 
UNA RENUNCIA DEL DÍA DE HOY, NO ES REALMENTE DEL DÍA DE HOY Y 
ENTIENDO QUE SE COMUNICÓ A LAS ÁREAS OPERATIVAS CON UN TIEMPO 
TODAVÍA CONSIDERABLE HACIA ATRÁS. TAN ES ASÍ, QUE SU SERVIDOR MANDÓ 
EL DÍA DE AYER UN OFICIO, PREGUNTANDO A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUÉ 
HABÍA PASADO, PORQUE AL MENOS DE MANERA ECONÓMICA ME ESTABAN 
INFORMANDO QUE HABÍA RENUNCIADO LA SECRETARIA DE DICHO CONSEJO Y 
QUE SE HABÍA INFORMADO A LAS AUTORIDADES OPERATIVAS DE ESTE 
INSTITUTO, SIN QUE SE NOS DIERA LA INFORMACIÓN AL RESTO DE LOS 
CONSEJEROS. ENTONCES YO PEDIRÍA QUE ESTAS EXPERIENCIAS SIRVAN 
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PARA QUE OPORTUNAMENTE NOS PERMITAN A LOS CONSEJEROS TOMAR 
DECISIONES QUE VAYAN FORTALECIENDO ESTE PROCESO ELECTORAL. 
DESCONOZCO REALMENTE DESDE QUÉ FECHA RENUNCIÓ O DEJÓ DE ASISTIR 
ESTA FUNCIONARIA MUNICIPAL Y ESO ES LAMENTABLE. PUEDE GENERAR 
ALGUNA SITUACIÓN DELICADA EN ESTA JORNADA ELECTORAL, EN 
PARTICULAR EN ESE CONSEJO Y ES POR ESO QUE TAMBIÉN SOLICITÉ SE 
INTEGRARA ESTE OFICIO QUE MANDARON DE EL PRESIDENTE DEL CONSEJO 
MUNICIPAL. PERO INSISTO, LA RENUNCIA MATERIALIZADA PUEDE QUE HAYA 
SIDO EL OCHO, PERO COMUNICADA A LOS FUNCIONARIOS DE ESTE INSTITUTO, 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y DEMÁS, FUE MUCHO ANTES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ARIAS. Y COMO ENTRÓ CONMIGO 
COMO MOCIÓN, LE DOY RESPUESTA. ESTOY COMPLETAMENTE DE ACUERDO. 
Y YO LE PEDIRÍA POR FAVOR, AL SECRETARIO EJECUTIVO, LE SOLICITE A LA… 
A ORGANIZACIÓN, QUE POR FAVOR SE NOS DÉ UN INFORME DE ¿DE QUÉ 
MANERA Y CÓMO SE NOTIFICÓ O SE PRETENDIÓ NOTIFICAR A ESTE CONSEJO, 
PARA DARLE RESPUESTA? BIEN,  CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, QUE TAMBIÉN QUERÍA UNA MOCIÓN. ADELANTE 
CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SE LO 
APRECIO Y SE LO AGRADEZCO. SOLAMENTE PARA MANIFESTAR QUE DIJE YO  
PRIMER, SEGUNDO APELLIDO, EN TODO CASO ES EL PRIMERO ¿NO? REVISAR 
EN TODO EL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EL APELLIDO 
GARCÍA Y EN ESE CASO ES EL PRIMER ESTE APELLIDO. GRACIAS PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y TENDRÍA QUE HACER PROPIA SU MANIFESTACIÓN PARA 
QUE SE TOME EN CUENTA. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN, EL PROYECTO… 
SÍ, SECRETARIO. ADELANTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SI ME PERITE UNA MOCIÓN, NADA MÁS CORREGIR UN LAPSUS  
CALIMIS EN EL ACUERDO, EL NOMBRE CORRECTO DE LA PERSONA  
SUPLENTES, ES URIEL SOTELO BADILLO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN Y LO PONGO…”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR, PERDÓN, PERDÓN. ME QUEDE SIN INTERNET, A FAVOR 
DEL PUNTO NÚMERO SEIS DEL PROYECTO DE ACUERDO. PERDÓN 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO. TODAVÍA NO LA HABÍAMOS 
SOMETIDO A VOTACIÓN, PERO NO IMPORTA, YA TENEMOS SU VOTO. Y 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO 
DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LAS DOS REALIZADAS POR PARTE 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
EL VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “IGUAL YO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIÉN  
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MÁS ES VOTO CONCURRENTE? PERDÓN. BIEN, EN TAL VIRTUD, ME PERMITO 
DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 49 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 9 DE JUNIO 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY, PROPIAMENTE, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL DE LA 
VOZ, MISMAS QUE HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA 
GALLY. ASIMISMO, DAR CUENTA LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/332/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 7, RELATIVO A LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, PUES MUY 
AGRADECIDA POR EL ACOMPAÑAMIENTO DE TODAS LAS PERSONAS 
PRESENTES EN ESTE MOMENTO. Y SIENDO LAS 21 HORAS CON 50 MINUTOS DE 
ESTE DOMINGO 9 DE JUNIO DEL 2024, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE 
DESCANSEN UN RATITO Y NOS VEMOS A LAS 11. BYE”.------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS 

C. KENIA LUGO DELGADO 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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PROGRESISTAS MORELOS 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 09 de Junio de 2024, a las 21:00 

Hrs. 

 

IMPEPAC/CEE/328/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
MARGARITA GONZÁLEZ SARAVIA CALDERÓN, POR SU PROPIO DERECHO, EN 
CONTRA DE QUIEN RESULTE RESPONSABLE Y LA REVISTA “SUBRAYADO 
MORELOS”, ASÍ COMO LOS PROPIETARIOS DE LOS ANUNCIOS RESPECTIVOS, 
POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/071/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/40/2024-1, POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS DE F ECHA TREINTA DE MAYO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO. EN RELACIÓN AL PROYECTO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO 
LAS 21 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS EN CONTRA, CON VOTO 
PARTICULAR, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LOS VOTOS 
CONCURRENTES POR PARTE DE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/328/2024 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-328-S-E-09-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-328-S-E-09-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-328-S-E-09-06-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/329/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PROMOVIDA POR EL CIUDADANO 
FRANCISCO TREJO TAPIA, EN CONTRA DE LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN 
Y LOS PARTIDOS POLÍTICOS DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, ESTO EN VIRTUD DE LA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
QUE PROBABLEMENTE CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA NORMA ELECTORAL, 
LA CUAL SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/089/2024. ESTO EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO, 
DICTADA EN LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/30/2024-2. EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS 
CON 27 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY, ASÍ COMO DAR CUENTA 
DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. ACUERDO QUE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/329/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-329-S-E-09-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-329-S-E-09-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-329-S-E-09-06-24.pdf


 

Anexos.   Página 45 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 46 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 47 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 48 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 49 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 50 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 51 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 52 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 53 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 54 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 55 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 56 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 57 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 58 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 59 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 60 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 61 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 62 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 63 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 64 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 65 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 66 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 67 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 68 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 69 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 70 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 71 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 72 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 73 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 74 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 75 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 76 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 77 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 78 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 79 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 80 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 81 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 82 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 83 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   



 

Anexos.   Página 84 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   

 
  



 

Anexos.   Página 85 de 146 

Sesión de fecha 09 de Junio 2024.  

Extraordinaria Urgente. (21:00 hrs)   

IMPEPAC/CEE/330/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO  
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE DE 
LA “COALICIÓN SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN CONTRA DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ACCIÓN 
NACIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS  Y SU CANDIDATA A LA GUBERNATURA LUCÍA 
VIRGINIA MEZA GUZMÁN, POR CONDUCTAS QUE PUEDAN CONTRAVENIR LA 
NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/155/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JE/62/2024-2. EN  RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 MINUTOS CON 31 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DEL 2024, JUNTO CON LOS VOTOS 
EMITIDOS CONCURRENTES, POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/330/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-330-S-E-09-06-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-330-S-E-09-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-330-S-E-09-06-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/331/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO IVÁN CARDOZO TRIANA, POR SU PROPIO 
DERECHO Y EN SU CALIDAD DE CANDIDATO A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 
TEPALCINGO, MORELOS, POSTULADO POR EL PARTIDO MORELOS PROGRESA, 
RECIBIDO DE FECHA CUATRO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 
HORAS CON 35 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE JUNIO DE 2024. SIN 
OBSERVACIONES. Y DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES, 
EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/331/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-331-S-E-U-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-331-S-E-U-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-331-S-E-U-09-06-2024.pdf
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IMPEPAC/CEE/332/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
POR MEDIO DEL CUAL SE DA CUENTA DE LA RENUNCIA DE LA CIUDADANA 
SACNICTE GUADALUPE GARCÍA DELGADO, QUIEN RENUNCIÓ AL CARGO DE 
SECRETARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL DE TEMIXCO, MORELOS, ASÍ COMO LA 
PROPUESTA DE SUPLENCIA. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 21 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE 
JUNIO 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, LAS REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, 
PROPIAMENTE, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL DE LA VOZ, MISMAS QUE 
HIZO PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. ASIMISMO, DAR 
CUENTA LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS 
Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/332/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-332-S-E-U-09-06-2024.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-332-S-E-U-09-06-2024.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-332-S-E-U-09-06-2024.pdf
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